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Lloyd George és génnal 
konferencia. 

LONDON, március 23. (M. T. I.) 
A lapok kiemelik azt a rendkivfll 
nagy jelentőséget, amelyet a minisz-
terelnök a 

génuai konferenciának 
tulajdonit és rámutatnak arra. hogy 
a génuai konferencia összehívásának 
«edeti terve is Lloyd Georgefól 
származik. Köztudomásu, hogy a 
miniszterelnök 

nagy eredményeket 
vir az értekezlettől a nemzetközi 
kereskedelmi és gazdasági talpra-
állltás tekintetében. Az Evening 
Standard azt irja, hogy a minisz-
terelnök azért fogja felvetni az alsó-
házban a bizalom kérdését, hopy az 
enripai államok képviselői világo-
san lássák, hogy Anglia teljes mér-
tékben támogatja az 0 politikai 
irányzatát. 

A magyar-osztrák 
árncsereegyezmény 

BcCS, március 23. (M. T. L) 
Egyes bécsi lapok azt a hírt hozták, 
hogy Magyarország és Ausztria közt 
végleg megszakadtak az árucsere 
egyezmény agyében folyó tárgyalá-
sok. Ezzel szemben illetékes beiyen 
megállapítják, hogy a tárgyalások 
csak rövid megszakítást szenvedtek, 
még pedig technikai akadályok miatt. 

•erénylet a párisi Unai 
követ ellen. 

PÁRIS, március 23. (M. T. I.) 
Li-Ho-Hing kinai diák, aki tegnap 
este Hon-hu párisi kinai követ autó-
jára revolverlövéseket adott le, ma 
délelölt önként jelentkezett a rend-
őrségen. Chang-Hu, a génuai kon-
ferencia delegátusa, aki a követ 
autóján utazott, megsebesült. Nem 
állapították meg, vájjon politikai 
botrányról van-e szó. 

Légi forgalom 
London és Páris közt. 

LONDON, március 23. (M. T. I.) 
London és Páris közt április 3-án 
negnyilik a Daimler-társaság lég-
forgalmi szolgálata, amely igen sürü 
aratokat szándékozik fentartani. Na-
sonkint négy repülőgép közlekednék 
'igy irányban és pedig délelőtti 10 
árától kezdve minden" két órában. 
A hatalmas gépeken a vezetőn kivüi 
10 utas foglalhat helyet. A gépórán-
mnt több mint 100 mérföldnyi se-
>ességgel halad, ugy hogy a két 
-óváros közötti távolságot két óra 
ilatt repüli be. 

fegyverszünetet közvetítenek 
a külügyminiszterek. 

PÁRIS, március 23. (M. T. I. 
Wolff) A külügyminiszterek érte-
üzlete 5 óra 45 perckor ért véget. 
V három külügyminiszter elhatá-
ozta hogv táviratnt intéz a kon-
taninápolyi, angorai és athén 

•ormánvhoi. A táviratban a szö-
etséges külügyminiszterek azt java-

llják az emiitett kormányoknak, 
lOgy Kisázsia kiürítése céljáoól 

,»pjenek fegyverszünetre. 

Megjelenik naponkint délután. 

aradi a bormányztipárt intezőbizottsági Dl 
A Wolf—Ernst—Hassár-frakció támogatja a kormányt. 
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v SZEGED, március 23. 
Saját tudósítónktól. 

A kisgazda- és polgári párt in-
téző bizottsága nagyatádi Szabó Ist-
ván elutazáFa miatt nem tartja meg 
mára hirdetett ülését. Még bizony-
talan, hogy az intézőbizottságot a 
jövő hétnek melyik napján hívják 
össze. 

A miniszterelnök tegnap vissza-
érkezett Marosberényböl, ahol Finkey 
dr. vendége volt. Megérkezése után 
nyomban magához kérette Kiebels-
berg belügyminisztert, akivel a vá-
lasztási előkészületek ügyéről tár-
gyalt. 

Holnap az esti minisztertanácsban 
már valószínűleg napirendre kerfll a 
nagykerületek kettéosztásáról szóló 
rendelet és a budapesti lajstromos 
szavazókerületek beosztása. 

Az egységes párt vezetőségét nap-
ról-napra ujabb küldöttségek kere-
sik fel. Tegnap Kecskemétről jött 
népes deputáció, amely Héjjas Jván 
jelölését kérte. A gábai küldöttség 
Wagner Károly hivatalos jelölésének 
érdekében járt fenn. A kormányzó-
párt klubhelyiségében ujabban nincs 
akkora tolongás, mint eddig volt. 
A jelöltek ugyanis kerületeiket járják. 

As Ernst—Hnasár csoport 
támogatja a kormányt. 

Az uj keresztény egyesülés egész 
határozottan a kormány támogatására 
vállalkozik s nyíltan szembehelyez-

kedik az Andrássy—Friedrich cso-
porttal. Az uj egyesülésnek a kor-
mányhoz való viszonyát nagyon ér-
dekesen világítja meg egy Wolffék 
oldaláról jövö és autentikusnak el-
fogadható információ. 

— A kormány — igy szól az 
információ — nagy súlyt helyez a 
nem túlzó legitimista keresztény-
párt támogatására, mert komolyan 
akarja venni az ez erők egyesíté-
sére adott kormányelnöki vezérelvet. 
Éppen ezért hajlandó arra, hogy 
a JjVolff—Ernst—Huszár egyesülés 
számára a talajt biztosítsa. Erre 
vonatkozólag tárgyalások folytak, 
melynek eredménye áz, hogy az 
egységes párt a budapesti lajst-
romos választásokra nem ad külön 
listát, hanem ezt á teret egészen át-
engedi a kormány mellett álló ke-
resztény pártoknak. Erre vonatkozó-
Jag nemcsak tárgyalásokat folytat, 
hanem megegyezésről is lehet be-
szélni. Általában a Volff-féle moz-
galom ezen az alapon indult meg 
s ez képezi egyik fontos alapját az 
Ernst- Huszár csoport kormánytámo-
gató hajlandóságának. 

Grata Gosstáv soproni Joliit. 
Az Andrássy—Friedrich-párt teg-

napi intéző bizottsági értekezletén a 
Sopron-kerületre vonatkozólag azt 
határozták, hogy ott a párt jelöltje-
ként Gratz Gusztávot fogják fellép-
tetni, aki a jelöltség elfogadására 
hajlandónak mutatkozott.' 

Kereskedelmi kapcsolatot 
terveznek Magyarország 
és Lengyelország között 
BUDAPEST, március 23. A Ma-

gyar Hírlap irja: Lengyelország 
kormánya a békekötés óta már több 
izben tett kísérletet arra, hogy Len-
gyelország és Magyarország közt 
szoros gazdasági kapcsolatot léte-
sítsen. A közeledési kísérletek mind-
ezideig nem vezettek eredményre. 
Most ismét tárgyalások indultak a 
magyar és a lengyel kormány kö-
zött abban az irányban, hogy a rég-
óta óhajtott gazdasági kapcsolat 
végre már egyszer valósággá váljék. 

A tárgyalások már annyira előre-
haladottak, hogy a magyar kormány 
kiküldött delegátusai a legközelebbi 
napokban Varsóba utaznak, hogy a 
lengyel kormánnyal a kereskedelmi 
szerződés megkötését letárgyalják. 
Szó van ezenkívül egy árucsere 
szerződés megkötéséről is, amely 
lehetővé fogja tenni, hogy Magyar-
ország és Lergyelország között szo-
rosabb kereskedelmi kapcsolat és 
összeköttetés induljon meg. 

Villamossztrájk készül 
Budapesten. 

BUDAPEST, márc. 23. A Magyar 
Országos Tudósító jelenti: Tegnap 
éjjel a villamosvasúti alkalmazottak 
a kelenföldi pályaudvaron éjjeli gyű-

lést tartottak, melyen bérkövetelések-
ről tárgyaltak. Elhatározták, hogy a 
Kossuth Lajos utca 1. számú ház 
előtt gyülekeznek és innen együtte-
sen vonulnak fel a kereskedelmi 
miniszterhez, Wolff Károlyhoz és a 
villamos vasutak igazgatóságához. 
Ma délelőtt tényleg össze is gyüle-
keztek, de minthogy a rendőrség a 
felvonulást nem engedte meg, fel-
hagytak tervükkel, villamosra ültek 
és ugy mentek el saját igazgatóikhoz. 
Rendzavarás nem fordult elő. 

A postatakarék kfilfflld! követe-
lései. A postatakarékpénztárnak 
megszállott területen nagyobb tar-
tozásai és követelései vannak. A 
postatakaréknak ezzel összefüggő 
ügyeit a most tartandó római kon-
ferencián fogják letárgyalni. A valo-
rizációs tárgyalásokat az intézet 
igazgatója Deschan Achill miniszteri 
tanácsos vezeti, aki evégből Ró-
mába utazott. 

— Uj tanár a szegedi egyete-
men. Dr. Kovács Ferencet, a po-
zsonyi egyetem nyilvános rendes ta-
nárát a magyar királyi Ferenc Jó-
zsef tudomány egyetem nemzet-
gazdaságiam és péozügytani tan-
székére tanárrá nevezték ki. Ko-
vács professzornak e tanszéken Nav-
ratil Akos volt azelődje és — mint 
értesülünk — a rektor és négy dé-
kán előtt ma fogja letenni esküjét. 

Szász Zoltán védőbeszéde. 
BUDAPEST, március 23. A bécsi 

hazaáruló sajtó informálóiuak bün-
pöiében tegnap befejeződtek a védő 
beszédek. Elhangzott az ügyészi 
replika is, mely után a vádlottak 
szólaltak fel az utolsó szó jogán 
Mára maradt Szász Zoltán felszóla-
lása. Az elnök a tárgyalást fél 10 
órakor nyitotta meg s azonnal át 
adta a szót az elsőrendű vádlottnak. 

Szász Zoltán beszédét azzal kezdte 
hogy a vádbeszéd után sétálni meni 
a városba — mint mondja, andal-
gott — s akkor egy plakát ötlött e 
szemébe, amelyiken körülbelül ha-
sonlatos kifejezések voltak ahhoz 
mint aminőt ö irt Bécsbe. Nem érti 
miért akarják őt megbüntetni. 

Hosszú beszédéből azt lehet ki-
venni, hogy három cikkéért vállalja 
a felelősséget, amelyeket ő alá is 
irt A többiről hallani sem akar 
Majd megemliti azt, hogy a rend-
őrségen még a cikkeiben in 
hasonlutait is kifogásolták. Egy 
esetet mond, amikor azt irta, 
hogy tatárjárás van Magyarországon 
Erre valaki megkérdezte tőle, hogy 
mikép irhát ilyet, amikor itt nin-
csenek is tatárok. 

A halgatóság hangos nevetésben 
tört ki, mire elnök figyelmeztet min-
denkit, h o n tartózkodjanak a tet-
szésnyilvánítástól, mert a rendetlen-
kedöket letartóztatja, a termet pedie 
kiüríti. * 

Ezután Szász Zoltán az Uj Nem-
zedéknek a szabadkómives nagy 
páholy lefoglalásáról írott cikkét 
akarja felolvasni. Keresgél az asztalon 
heverő irathalmaz közt, azonban a 
cikket nem találja, mire avarba jön. 

Ez a leggyengébb része védőbe-
szédemnek — mondja mentegetőzve 
az elnök felé. — Annyi irás van az 
asztalomon, kérem tessék kissé tü-
relemmel lenni. Tovább keres, mire 
az elnök az ülést 10 percre felfüg-
geszti. 

Keivesötlen a magyar llsat-
export. A magyar lisztexport kilátá-
sai ismét kedvezőtlenebbek. Csehor-
szág a szokol árfolyamának folyto-
nos ingadozásai következtében egye-
lőre nem akarja tavaszi szükségle-
tét fedezni. Ausztria ugyan a ma-
gyar nulláslisztért 62 koronát, rozs-
lisztért 40 koronát kínál, azonban 
az osztrák cégek a magyar expor-
tőröktől bizonyos szállítási és fize-
tési könnyítéseket követeinek. A na-
gyobb bécsi cégek is pénzszükség-
gel küzdenek. A bécsi Einfuhr Gc-
sellschaft, amely a magyar nullás-
liszt egyik legnagyobb felvevője, az 
utóbbi napokban azzal a feltétellel 
akart magyar nulláslisztet kivinni, 
ha a magyar cégek nem követelik 
be előre a szállított liszt vételárát. 
A vételárnak ess k egynegyed részét 
akarja előre kifizetni, a hátralékos 
részt pedig csak a szállítás után. A 
többi osztrák cégek is hasonló ked-
vezményeket kér»ek. 


